

高新区党工委召开专题研讨会 学习贯彻党的二十大精神 全方位推动高质量发展

本报讯(全媒体记者 陈春红 通讯员 代兵)近日,高新区党工委理论学习中心组召开学习贯彻党的二十大精神专题研讨会。会议围绕学习贯彻党的二十大精神,结合自身实际谈体会、谈认识、谈打算,对分管领域工作进行深入研究和谋划。

会议要求,要充分认识学习贯彻党的二十大精神的重要意义,全面准确学习贯彻党的二十大精神。学习贯彻党的二十大精神,必须坚持全面准确,深入理解内涵,精准把握外延。要原原本本、逐字逐句学习党的二十大报告和党章。要结合实际贯彻落实好党的二十大作出的重大决策部署。

会议强调,加快建设产业强区。作为省级先进制造业的开发区,要继续牢固树立“项目为王”的

鲜明导向,滚动推进“三个一批”项目建设,统筹存量转型、增量崛起和未来布局,围绕精细化工、医药和复合新材料三大主导产业,大力开展产业链招商,以商招商,实现企业集群式引进、产业链式转移,壮大产业集群,力争到“十四五”期末,成功晋升为国家级开发区。着力打造创新高地。进一步把创新摆在高质量发展核心位置,强化政策支持和要素保障,健全专业化服务平台,加强公共服务统筹,通过一流创新生态的打造,形成一批具有核心竞争力的创新型企业集群,打造发展新优势。

会议强调,全面增进民生福祉。坚守全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持在发展中保障和改善民生,把一切工作的出发点、落脚点放在为群众谋福祉上,切实增强群

众的获得感、幸福感。坚守安全发展底线。坚持安全第一、预防为主,不断提高防范化解重大风险的能力。牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,推动经济社会发展绿色化、低碳化,推动产业结构调整优化。扎实做好安全生产、信访稳定、疫情防控等工作,确保社会大局平安稳定,为高质量发展提供坚实保障。坚定全面从严治党。牢固树立抓好党建是最大的政绩理念,坚持以党建第一责任更好引领和保障发展第一要务,着力建设德才兼备的高素质干部队伍。纵深推进“五星”支部创建,切实抓好基层基础工作,提升城乡基层治理成效。加强“两新组织”党的建设,确保非公企业党组织“两个作用”发挥,团结凝聚全区智慧和力量,汇聚高新区高质量发展的强大动能。

驿城区沙河店镇 学习党的二十大精神 推进美丽乡村建设

本报讯(全媒体记者 高琳琳)11月14日上午,驿城区沙河店镇召开“深入学习党的二十大精神 推进美丽乡村建设”报告会,邀请中投新燎原集团董事长徐新闻作专题宣讲。镇党政班子成员、村党支部书记、支部委员和机关所站长参加会议。

徐新闻围绕党的二十大精神 and 主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、推动党的

二十大决策部署在沙河店镇落实等方面作了深刻阐释和全面解读。

报告会紧扣主题、内容丰富,既全面系统又重点突出,既深刻严谨又深入浅出,既有理论高度又紧密结合发展实际,对沙河店镇完整、准确、全面学习贯彻党的二十大精神,具有很大的启发和指导意义。

报告会结束后,该镇主要负

责人强调,各村要抓好学习,认真领会。要把学习宣传贯彻党的二十大精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,以高度的政治责任感和使命感,精心组织、认真学习、深刻领会、广泛宣传,深入贯彻落实。要结合实际,抓好落实。要联系实际学,将会议精神内化于心、外化于行,将学习成果转化为工作担当。

爱心捐赠暖人心



11月16日,河南达利驻马店市场森诺鸿商贸团队向驻马店南高速卡点捐赠了价值6000多元的生活物资。此次捐赠,有效缓解了防疫人员生活物资不足的压力。

(全媒体记者 高琳琳)

驿城区胡庙乡 观摩鼓干劲 评比促提升

本报讯(全媒体记者 吕春芳 通讯员 杨梦琪)近日,驿城区胡庙乡党委组织“五星”支部创建工作专班成员、部分班子成员和各村党支部书记开展创建观摩评比活动,以观摩加压力、明方向,用评比鼓干劲、促创建。

观摩组先后到辖区16个村,分别从支部书记汇报、宣传氛围营造、阵地建设、创建档案资料四个方面进行观摩,按照评分细则对16个村的创建档案“逐村过、逐星看、逐项查”,现场量化评分,并详细指导,明确创建档案中存在的疏漏及下一步完善方向,促进整改。

观摩结束后,召开了集中点评会。会上各创建专班组长对各村开展“五星”支部创建工作中呈现出的好做法、存在的问题进行通报,晒成绩、查问题、找差距,总结好的经验、查找短板弱项、明确推进措施。观摩组成员就下一步如何推进“五星”支部创建工作进行了深入细致的讨论和交流。各村党支部书记也对各自在“五星”支部创建中形成的制度措施、亮点特色,共同交流分享创建工作经验,真正实现了以观摩促规范、以示范带全局、以亮点促提升的目的。

(全媒体记者 高琳琳)

深入学习贯彻党的二十大精神

爱心企业捐赠防疫物资



近日,石家庄以岭药业向驿城区卫健委疫情防控指挥中心捐赠价值30000元的连花清瘟药品,以实际行动助力驿城区常态化疫情防控工作。

爱心企业的无私捐赠,既为疫情防控一线工作人员送去了温暖与关怀,也体现了万众一心、共克时艰的社会担当。区卫健委疫情防控指挥中心相关负责人表示,在社会各界的支持下,他们将始终保持旺盛的战斗力和实际行动为全区人民群众生命安全和身体健康保驾护航。

(全媒体记者 高琳琳)